

## 正誤表

『スーパーカー外伝』に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
22	21行目	初めての	初めての
40	最下行	世間話をして	世間話をしに
75	写真説明	特性	特製
94	下から4行目	次頁	本頁
105	10行目	譎い文句	謳い文句
117	12行目	再優先事項	最優先事項
161	下から7行目	高低	高弟
164	下から10行目	崇められが	崇められたが